

Eötvös Loránd Tudományegyetem

Szombat.org - 2022.10.25.

„Magyarországon heves vita övezi a deportálás témáját”

Frank Baron előadást tartott az Eötvös Tudományegyetem Germanisztikai Intézetében. Az amerikai Kansasi Egyetem nyugalmazott professzora a nemrég megjelent könyvét, „Az Auschwitz-i jegyzőkönyv és Budapest, 1944” [1] című művét mutatta be a hallgatónak.

<https://www.szombat.org/politika/magyarorszagon-heves-vita-ovezi-a-deportalas-temajat>

Marie Claire - 2022.10.25.

Mintha a magyar nők novemberben és decemberben nem is dolgoznának – legalábbis nem pénzért

Ahogy dr. Kaló Zsuzsa, az ELTE Pszichológiai Intézetének egyetemi docense elmondta, a nők önértékelési problémái is szerepet játszhatnak a nekem közti bérkülönbség fennmaradásában.

„Miért nem kérnek a nők ugyanolyan béreket, miért nem állnak ki magukért? Ennek egyik oka lehet az úgynevezett imposztorszindróma, ami kutatások szerint több nőt érint, mint férfit. Az imposztorszindrómának három összetevője van.

<https://marieclaire.hu/riporter/2022/10/25/nemek-kozotti-berszakadek-konferencia/>

Felelosszulokiskolaja.hu - 2022.10.25.

Elstartolt az Óvodapedagógus és Tanító Klubunk az ELTE TÓK együttműködésével

Elstartolt az Óvodapedagógus és Tanító Klub az ELTE TÓK szakmai partnerségével, ahol az első szakmai eseményen Sólyom Brigitta pszichopedagógus, a Csodakapu Közhasznú Alapítvány szakmai vezetője tartott előadást az egyetemi hallgatónak az iskolaérettség kritériumaival kapcsolatban. Az iskolaérettség eldöntése olyan kérdés, amitől komolyan szoronganak a szülők és a gyerekekkel foglalkozó pedagógusok is.

<https://felelosszulokiskolaja.hu/oktatas/elstartolt-az-ovodapedagogus-es-tanito-klubunk-az-elte-tok-egyuttmukodesevel-ovodabol-az-iskolaba-szakmai-eloadas>

Vaol.hu - 2022.10.25.

Könyveket írtak a covid hatásairól

A covid gazdasági, társadalmi hatásairól, az „új normalitásról” szóló könyvek bemutatóját az ELTE Üzleti Kommunikáció és Marketing Tanszéke rendezi meg október 27-én 10-től a SEK Forrásközpontban.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/10/konyveket-irtak-a-covid-hatasairol>

Népszava - 2022.10.26.

Egyre többen fognak össze az oktatásért

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a Magyar Tudományos Akadémia után szolidaritási nyilatkozatot adtak ki a Budapesti Corvinus Egyetem oktatói és munkatársai, akik gyűjtést is szerveznek a polgári engedetlenségben részt vevő pedagógusoknak.

https://nepszava.hu/3173705_egyre-tobben-fognak-ossze-az-oktatasert

Népszava - 2022.10.26.

Teljes tévúton jár a magyar energiastratégia

A hazai energiaárak példátlan mértékű növekedése kapcsán mostanság – például a nemzeti konzultációban – seregnyi félrevezető közlés látott napvilágot – vélekedett múlt hét végi közleményében Munkácsy Béla, az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE)

Természettudományi Kara Energiaföldrajzi Kutatócsoportja vezetője.

https://nepszava.hu/3173599_energia-magyarorszag-strategia

Napi Gazdaság – 2022.10.26.

Akkora változás jön a ruhaiparban, hogy mindenki megérzi

Optimista vagyok a ruhaipar jövőjével kapcsolatban, mivel a közgondolkodásban egyre markánsabban van jelen a fenntartható alternatívára való igény, és ma már a tömegmárkák sem engedhetik meg maguknak, hogy ne legyen környezetbarát módon előállított termékvonala kínálatukban – mondta el Szilágyi-Csüllög Mónika, aki az ELTE Pszichológia Doktori Iskolájának doktoranduszaként a fenntartható divat fogyasztói elfogadását vizsgálja.

<https://www.napi.hu/magyar-gazdasag/fenntarthatosag-divatipar-textilipar-hasznalt-ruha-zold-marka-fast-fashion.762109.html>

Népszava - 2022.10.26.

Normalizálja a kirekesztést a Fidesz politikája - véli a szociálpszichológus

Huhogás hallatszott a hétvégén Zalaegerszegen az élvonalban, zsidózás a Hidegkuti-stadionban a másodosztályban. A futballpályán látott színvonalat is alulmúlja mindaz, amit a lelátókon újfent tapasztalni. E folyamatokról Szekeres Hanna szociálpszichológussal, az ELTE PPK Pszichológia Intézetének oktatója és kutatója beszélgettünk.

https://nepszava.hu/3173699_futball-rasszizmus-zsidozas-szekeres-hanna-szocialpszichologus-interju

Magyar Kurír - 2022.10.26.

Mit tehetnek a keresztények a békéért? – A Máltai Tanulmányok témája a háború és a veszteségek

V. Komlósi Annamária egyetemi tanár, egészségfejlesztő szakpszichológus, az ELTE kutatója az orosz–ukrán háborúval kapcsolatos és a béke érdekében tett erőfeszítésekről szóló beszélgetés során az egyes ember felelősségére rámutatva leszögezte: Az egyén elsősorban a saját belső békéjéért felelős, ugyanakkor úton levő, fejlődő lény, s a közeli és távoli környezetének hatásai közül sem ragadható ki. Ez a belső „békemunka” tehát cseppet sem könnyű feladat.

<https://www.magyarKurir.hu/hirek/mit-tehetnek-keresztenyek-bekeert-maltai-tanulmanyok-temaja-haboru-es-vesztesegek>

Pénzcentrum.hu - 2022.10.26.

Három magyar egyetem is bekerült a fontos rangsorba: sokan már ez alapján választanak

Az október 26-án megjelent QS listára a világon mintegy 700, Európa-szerte 303, hazánkban mindössze 3 intézmény került be: a BME, az SZTE és az ELTE.

<https://www.penzcentrum.hu/oktatas/20221026/harom-magyar-egyetem-is-bekerult-a-fontos-rangsorba-sokan-mar-ez-alapjan-valasztanak-1130332>

Megjelent még: Eduline – Medical Online – MTI – Magyar Hírlap – Hír TV – Márkamonitor.hu – Hrportal.hu – Webradio.hu – Tudás.hu – HVG – Profitline.hu

Növekedés.hu - 2022.10.27.

Zuhanó távhő árak Dániában

Hazánkban 2016 óta tilos a szélerőművek telepítése, a napelemek esetében pedig a rendszerbe való integrálás nehézségeire hivatkozva napjainkban szüntetik meg a villamos hálózatra való csatlakozás lehetőségét. Ez bizonyosan nem az az út, ami a távhő árának 50%-os csökkentése felé vezet. A szerző az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar, Környezet- és Tájföldrajzi Tanszékének adjunktusa.

<https://novekedes.hu/mag/zuhano-tavho-arak-daniaban>

Qubit.hu - 2022.10.27.

Nem kell, hogy őszinte legyen, a mosoly minden kultúrában javítja a hangulatot

Segíts minél többet publikálni belőlük! Azért mosolygunk, mert jókedvünk van, vagy ha mosolygunk, jókedvünk lesz? Erre a dilemmára próbált választ találni mintegy 4 ezer kísérleti alany bevonásával egy nemzetközi kutatócsoport. A 19 országban zajló kutatáshoz az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának tudósai, Nagy Tamás, Aczél Balázs és Hajdú Nándor is csatlakoztak.

<https://qubit.hu/2022/10/27/nem-kell-hogy-oszinte-legyen-a-mosoly-minden-kulturaban-javitja-a-hangulatot>

Megjelent még: 24.hu – HVG – NatGeo – Origo – MTI – Eduline – Tudományplaza.hu – Bibari Napló M1 Hírek - Eduline

Délmagyar.hu - 2022.10.27.

Bajnoki aranyérmek

A szombathelyi ELTE Savaria Egyetemi Központban rendezték meg a felnőtt és veterán kick-box versenyzők országos bajnokságát, amelyen döntöttek az idei felnőtt magyar válogatottkeret összetételéről is.

<https://www.delmagyar.hu/helyi-sport/2022/10/kick-box>

Dívány.hu - 2022.10.27.

Az ámokfutó intő jelei sokszor csak utólag állnak össze

Karner Orsolya pszichológus, az ELTE oktatója, a Budai Tanácsadó alapítója elmondta, hogy az ámokfutás nem modern korunk szülötte, nem is civilizációkhoz kötődő termék, hanem antropológusok által már a középkori maláj társadalomban detektált jelenség: 1849 óta vizsgálják a maláj törzsek kapcsán pszichiátriai vonatkozásban is az ámokfutás jelenségét.

<https://divany.hu/offline/lovoldozes-amokfuto/>

Népszava.hu - 2022.10.27.

Búcsú egy meggyőződéses európeértől – Forgács Imre halálára

A (nemzetközi) jogi és politikatudományi kérdésekben rendkívül tájékozott, naprakész volt, ám az átlagolvasók számára is érthetően fogalmazott; talán nem véletlenül, hiszen közéleti szerepvállalásai mellett – nem csak miniszterként, közigazgatási hivatalvezetőként is dolgozott – évtizedekig tanított az ELTE-n, a Károli Egyetemen és több más felsőoktatási intézményben.

<https://nepszava.hu/3173956-bucsu-egy-meggyozodeses-europeertol-forgacs-imre-halalara>

Megjelent még: Hírklubb.hu – Klubradio.hu – Origo – balramagyar.hu - Telex – RTL – ATV – Index – Blikk – 24.hu – HVG

Vaol.hu - 2022.10.27.

Módosult a 2022/23-as tanév rendje az ELTE-n

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem elkötelezett aziránt, hogy a szükségszerű energiatakarékossági intézkedések mellett fenntartsa az oktatással, kutatással és harmadik missziós tevékenységével kapcsolatos kiválóságát, és messzemenőkéig figyelembe vegye hallgatói, oktatói és támogató munkatársai érdekeit.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/10/modosult-a-202223-as-tanev-rendje-az-elte-n>

Megjelent még: Eduline – Pénzcentrum.hu – Világgazdaság – Blikk – Telex – Klubrádió – Magyar Hang – 444.hu – Népszava - szeretlekmagyarorszag.hu – InfoRádió – Hírklubb.hu

Vaol.hu - 2022.10.27.

Úton egy új normalitás felé - Könyvbemutató az ELTE szombathelyi Forrásközpontjában

Két új könyvvel ismerkedhetett meg a közönség csütörtökön az ELTE SEK Forrásközpontjában Szombathelyen.

<https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/10/uton-egy-uj-normalitas-fele-konyvbemutato-az-elte-szombathelyi-forraskozpontjaban-fotok>

Népszava - 2022.10.27.

Egyre kétségbeesettebbek az aktivisták, de a rongálás nem állítja meg a klímaváltozást
Rendkívül szűk az időkeret, amelyen belül az élhető jövő érdekében cselekedhetünk.” A ELTE szociológia szakán tanuló fiatal az ellenséges hozzáállás mögött mélyebb társadalmi problémákat lát. “Mi, magyarok hosszú idő alatt úgy szocializálódtunk, hogy kizárólag saját dolgunkkal kell törődnünk. Így, amíg nem fogjuk saját bőrünkön tapasztalni a klímaváltozás káros hatásait, nem is fog változni a hozzáállásunk ez ügyben” - állapította meg Somlói Kinga.

https://nepszava.hu/3173989_eghajlatvaltozas-rongalas-klimaaktivistak-urges-vorsatz-diana-somloi-kinga-festmeny

Magyar Nemzet - 2022.10.28.

120 éve született Ligeti Lajos orientalista, a magyar Belső-Ázsia fogalom megalkotója
Nemcsak az ELTE-n és jogelődein tevékenykedett évtizedekig professzorként, hanem komoly szerepe volt abban is, hogy 1974-ben elkezdődhetett az altajisztikai képzés a szegedi József Attila Tudományegyetemen, majd 11 ezer kötetes magánkönyvtárát még életében a szegedi egyetemnek adományozta.

<https://magyarnemzet.hu/mozaik/2022/10/120-eve-szuletett-ligeti-lajos-orientalista-a-magyar-belső-ázsia-fogalom-megalkotoja>

Magyar Nemzet - 2022.10.28.

Eltérően éleződik a két nem agya

Az ELTE kutatói olyan agyi kapcsolatokat találtak, amelyekből a nemre következtethetünk. Az eltérő helyeken található férfi és női különleges élek felfedezése többek között az agyi rendellenességek vizsgálatában nyújthat a jövőben nagy segítséget.

<https://magyarnemzet.hu/mozaik/2022/10/elteroen-elezodik-a-ke-t-nem-agya>

Nyugat.hu - 2022.10.28.

Novembertől erősen ajánlott „a pokróc és a párna használata” a szombathelyi ELTE óráin

Megbízható forrásból azonban úgy értesültünk, ezeket az intézkedéseket az ELTE Budapesti központja adta ki, melyek automatikusan vonatkoznak a szombathelyi campusra is. Megtudtuk azt is, hogy ezek az intézkedések még nem véglegesek, és mivel a vizsgaidőszak kezdetéig még másfél hónap hátra van, ezért „még bármi lehet”. A tanév rendje is módosul az intézkedéseknek köszönhetően.

<https://www.nyugat.hu/cikk/elte-sek-takarekoskodas>

Kultura.hu - 2022.10.28.

Városi lélektan járókelők számára

A Kutatók éjszakáján az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának programján a budapesti zsidónegyed példáján keresztül ismerkedhettünk meg a városi környezet pszichológiai kérdéseivel. A zsidónegyed az egykori pesti városfalon túl, a Hatvani és a Váci kapu közötti területen jött létre. A vám nélküli piac lehetősége tömegeket vonzott ide, és akik a városban nem telepedhettek le, azok itt, a falakon kívül kezdtek építkezni.

<https://kultura.hu/varosi-lelektan-jarokelok-szamara/>

Válasz Online - 2022.10.28.

Csak elvben becsüljük a tanárokat – az oktatás a kormány nélkül is legitimációs válságba jutott

A tudáshoz egyre többféle módon, órai kereteken kívül is hozzá lehet jutni, és ez a jelenség megkérdőjelezi az iskola hagyományos társadalmi szerepét. Akármennyire is szeretünk a nyugati

országokkal példálózni, a bérezés mindenhol alacsony tényleges megbecsültségre utal. Sarnyai Benedek, az ELTE survey statisztika és adatanalítika mesterszakos hallgatójának hozzászólása az oktatásról szóló vitához.

<https://www.valaszonline.hu/2022/10/28/sarnyai-benedek-oktatas-valsag-publicisztika/>

Minap.hu - 2022.10.28.

Folyamatos támogatásban részesülnek a magyar tehetségigéreték

Az európai tehetségsegítő szakemberek elismerését mutatja, hogy idén szeptemberben a Hágában rendezett ECHA (Európai Tehetségtanács) konferenciáján Fodor Szilvia docens asszonyt (ELTE, PPK) választották meg az ECHA elnökhelyettesének. Ezzel a konferenciával párhuzamosan idén is sikerrel zajlott le a Youth Summit (Európai Ifjúsági Találkozó). A találkozóra a nemzetközi hálózat tehetségpontjai delegálhattak diákokat, Magyarországot öt kiválasztott fiatal képviselte.

<https://minap.hu/cikk/folyamatos-tamogatasban-reszesulnek-magyar-tehetsegigeretek>

Hirek.prim.hu - 2022.10.28.

ELTE-s siker az ICPC programozói versenyen

A legrégebbi és legnagyobb nemzetközi programozói verseny magyarországi fordulóján a dobogó mindhárom fokára az ELTE hallgatóiból álló csapatok állhattak fel. Ők vesznek majd részt a novemberi ljubljana-i regionális döntőben.

<http://hirek.prim.hu/cikk/2022/10/28/elte-s-siker-az-icpc-programozoi-versenyen>

Megjelent még: Minuszos.hu

Magyar Nemzet - 2022.10.28.

A kereszténység évtizedek múlva is a vezető vallás lesz a kontinensen

Fábrí György szerint a fiatalok körében végzett felmérésekből kiderül: 2000-től kezdve hazánkban folyamatosan csökken azoknak a száma, akik az egyház tanítása szerint jellemzik magukat vallásosnak, a „maguk módján vallásosak” száma ugyanakkor lényegében változatlan. Következésképpen az egyházak elveszítették a fiatalok felét, ők azonban nem veszítették el a transzcendensbe vetett hitet – fogalmazott az Eötvös Loránd Tudományegyetem egyetemi docense.

<https://magyarnemzet.hu/belfold/2022/10/a-keresztenyseg-evtizedek-mulva-is-a-vezeto-vallas-lesz-a-kontinensen>

Vaol.hu - 2022.10.28.

Emlékeztek, varázsoltak: a világhírű Kristóf Ágota születésnapos mosolya a KDG tablóján

Pénteken, a rendhagyó irodalomóra indításaképpen ehhez a tablóképhez invitálta dr. Czetter Ibolya PhD, az ELTE SEK tanszékvezetője – Kristóf Ágota életművének kutatója, a Híres szombathelyi nők sorozat Kristóf Ágota-kötetének szerzője – a mai gimnazistákat: valahogy úgy, ahogy a Holt költők társasága című Peter Weir-filmben Robin Williams tette az irodalomtanár szerepében. Mit üzennek a holt költők?

<https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2022/10/emlekeztek-varazsoltak-a-vilaghiru-kristof-agota-szuletesnapos-mosolya-a-kanizsai-dorottya-gimnazium-tablojan>

EduLine - 2022.10.29.

A világ legjobbjai közé került pszichológiai képzéseivel az ELTE

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem idén is felkerült a Times Higher Education több szakterületi rangsorára, a legjobb eredményt pszichológiai képzéseivel érte el.

<https://eduline.hu/felsooktatas/20221029-ELTE-THE-szakteruleti-rangsor>

Heol.hu - 2022.10.29.

A halál a mennyei születésnap, egri emlékülés a száz éve elhunyt Gárdonyi Géza emlékére

Varga István, irodalomtörténész, az ELTE nyugalmazott irodalomtanára volt. A professzor portálunknak azt mondta: valamikor nem a mai szemlélet szerint szokták a születést és a halált ünnepelni. Ma a földi születésnapot ünnepeljük, az égről meg elfeledkezünk.

<https://www.heol.hu/helyi-kozelet/2022/10/a-halal-a-mennyei-szuletesnap-egri-emlekules-a-szaz-eve-elhunyt-gardonyi-geza-emlekere>

Wmn.hu - 2022.10.29.

„A gyerekeknek esélyük sincs megszeretni a fizikát és a kémiát”

Évtizedek óta a legkevésbé kedvelt tantárgyak közé tartozik itthon a fizika és a kémia, hazai kutatások alapján pedig világosan látszik, hogy mikor, melyik osztályban „veszítjük el” a gyerekeket a természettudományos oktatás során. A jelenség mögött számtalan ok húzódik, a következmények azonban egyre súlyosabban érezhetőek. Többek közt ezekről beszélgettünk dr. Radnóti Katalinnal, az ELTE főiskolai tanárával, aki a fizika és a természettudományok tanításának módszertanát kutatja.

<https://wmn.hu/wmn-pwr/58675-a-gyerekeknek-eselyuk-sincs-megszeretni-a-fizikat-es-a-kemiat--interju-dr-radnoti-katalin-foiskolai-tanarral>

Magyar Nemzet - 2022.10.30.

Középkori falvakat tárnak fel a régészek

A textiltplombákat Mordovin Maximhoz, az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) docenséhez küldték elemzésre. – Ha valaki megkérdezi, hány leletet találtunk, és ebből mennyi az érme, azt én pontosan meg tudom mondani, mivel lekérdezésen alapuló táblázatot vezetek.

<https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2022/10/kozepkori-falvakat-tarnak-fel-a-regeszek>

Qubit.hu - 2022.10.30.

Pete Péter a közgazdaságtan szerelmese és a sarlatánok ádáz ellenfele volt

Mindenki „honorable lady” vagy „honorable gentleman”, de aki hülyeségeket beszél, azt kifújolják. Pete Péter, az ELTE Társadalomtudományi Kar emeritus professzora, az ELTECON közgazdasági képzés alapítója és nagy hatású oktatója.

<https://qubit.hu/2022/10/30/pete-peter-a-kozgazdasagtan-szerelmese-es-a-sarlatanok-adaz-ellenfele-volt>

Pti.merce.hu - 2022.10.30.

A római menetelés, amely divatot teremtett

Vendégszerzőnk, Juhász Balázs történész, habilitált egyetemi adjunktus az ELTE BTK Új- és Jelenkori Egyetemes Történeti Tanszékén. Kutatási témája az olasz–magyar kapcsolatok vizsgálata a 20. század első felében, a fasiszmus katonapolitikája, illetve az első világháborús hadifogság. 1922. október 31-én Benito Mussolini a feketeingesei élén menetelt Rómában. Megszerezte a hatalmat, megalakította az első fasiszta kormányt.

<https://pti.merce.hu/2022/10/30/a-romai-meneteles-amely-divatot-teremtett/>

Greenfo.hu - 2022.10.31.

Kiskertes kertészkedés

Az így nyert adatok elemzésével bővíteni tudják a jelenlegi ismereteiket a kiskertesek kertészkedési szokásairól, a kertészkedők motivációjáról és praktikáiról, valamint információt kapnak a kiskertesek fajgazdagságáról is. Varga-Szilay Zsófia jelenleg az ELTE Biológia Doktori Iskolájának harmadéves doktorandusza. Szabadidejét gyakran tölti a kertben, ahol a mindennapos

kerti munkák mellett zöldségek és fűszernövények termelésével próbálkozik.

<https://greenfo.hu/hir/kiskertes-kerteszkedes/>

Zaol.hu - 2022.10.31.

A lakossági földgázszolgáltatás térhódítása Zala megyében és Magyarországon

Az ELTE BTK alapszakos hallgatójaként a szakdolgozatom témája volt a kőolajipar hatása Bázakerettye és környéke életmódváltására. Lispeszentadorjáni lévén adódott, hogy a közeli Bázakerettyére alapozva vizsgáljam a kőolaj- és a földgázipar környezetre gyakorolt hatását.

<https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2022/10/a-lakossagi-foldgazszolgáltatás-terhoditasa-zala-megyeben-es-magyarorszagon>

Mandiner.hu - 2022.10.31.

Mi történik az agyunkban, amikor tanulunk?

Az ismeretelsajátítás hatékonyságával különböző módon több hazai tudományos műhely is foglalkozik. A pszichológia egyik legfontosabb kutatási iránya, hogy miként lehet a lehető leghatékonyabbá tenni a tanulást. Az utóbbi száz évben két tanulási stratégia bizonyult kimagaslóan hatásosnak: a tanulás szétosztása (spacing), illetve az előhívás gyakorlása – ismerteti Reichardt Richárd, az ELTE PPK Pedagógiai és Pszichológiai Intézetének szombathelyi kutatója.

https://mandiner.hu/cikk/20221005_mi_tortenik_az_agyunkban_amikor_tanulunk

Telex.hu - 2022.10.31.

Sötét, hétepcsétes, nyílt, ártalmatlan – minden titok más, és nem kímél bennünket

Amellett, hogy örömet szerezzünk másoknak, vannak bizonyos témák, kérdések, amikről azért hallgattunk, mert így próbálunk megóvni a másokat. Vizin Gabriella klinikai szakpszichológus és kognitív viselkedésterapeuta, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Klinikai Pszichológia és Addiktológiai Tanszékének egyetemi adjunktusa szerint ezek konstruktív titkok lehetnek például gyerek és szülő között vagy terapeuta és páciens között.

<https://telex.hu/eletmod/2022/10/31/titok-hatasa-mentalis-fizikai-egeszseg-michael-slepian-pszichologia-onrejtegetes-ragodas-szegyen-erkolcs-kultura>

EduLine - 2022.11.02.

Friss lista: ez az ország öt legjobb egyetemi gyakorlóiskolája

Az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Általános Iskola és Gyakorló Gimnázium vezeti az egyetemi gyakorlóiskolák 2023-as HVG-rangsorát.

https://eduline.hu/kozoktatás/20221102_legjobb_egyetemi_gyakorloiskolak_HVG_rangsor_2023